

16 сентября 2014 г. сотрудники библиотеки имени А. П. Чехова совместно с Краснодарской местной организацией ВОС провели в Доме культуры ВОС ежегодный конкурс талантов под названием «Осенняя ярмарка»

Золотая осень всегда завораживает и восхищает своей красотой и яркостью красок. Своеобразный мир даров природы Кубани наполнен выразительными и неповторимыми сочетаниями строительного материала. Главное – проявить свою фантазию! Наши читатели представили на конкурс не только традиционные поделки, но и самые разнообразные работы: собственноручно связанные вещи – от рукавичек до кофточек и пальто; картины, написанные участниками конкурса; овощи и фрукты, выращенные на своих грядках; лично приготовленные блюда и многое другое.

С приветственным словом к зрителям обратилась ведущая, поведав им о прелести ранней осени, после чего ее сменила сама Осень (в её роли выступила сотрудница библиотеки), рассказала много интересного о жизни крестьян в осенний период, загадывала зрителям загадки, исполняла частушки.

На мероприятии прозвучали песни, посвященные осенней тематике: «Золотая ярмарка» (музыка И. Зубкова, слова И. Осиашвили), «Осень» (слова и музыка А. Шевченко), «Осторожно, листопад» (музыка А. Лукьянова, слова М. Городовой), «Осенний блюз» (музыка А. Ермолова, слова А. Бочковской) в исполнении читателей и сотрудников библиотеки. В мероприятии принял участие народный самодеятельный хор «Молодая душа» под руководством Г. Логвиновой, ансамбль народной песни «Скрыня». Прозвучали русские народные песни: «Молода я, молода», «Ехали казаки» и др.

Читатели декламировали стихи: В. Маймула с большим удовольствием прочитала шуточное стихотворение Э. Асадова «Комары», М. Терехова – стихотворения А. Лебедева «Кубанский вечер» и М. Исаковского «Вишня». Зрители были очень довольны, каждого нового артиста встречали и провожали бурными аплодисментами.

Когда завершился концерт, жюри, состоящее из сотрудников библиотеки имени А. П. Чехова, подвело итоги конкурса. Награды разыгрывались в нескольких номинациях:

«Урожай-2014», «Волшебная кисточка» (конкурс живописи, скульптуры и чеканки), «Волшебная ниточка» (конкурс вязания), «Я умею всё» (конкурс поделок)



и «Кулинарное искусство». Некоторые участники конкурса выступили в нескольких номинациях: они прекрасно вязали, готовили поделки и могли похвастаться выращенными у себя на даче овощами и фруктами!



По итогам конкурса:

- В номинации **«Урожай-2014»** первое место было присуждено Л. А. Коржовой и М. И. Тереховой, второе место досталось Т. И. Тропиной, третье место поделили З. М. Сахарова и Л. А. Кароян.
- В номинации **«Волшебная кисточка»** - первое место заняли Г. А. Кудря и Н. И. Клипа, а второе место завоевали П. П. Клипа, П. П. Сантеева и С. Г. Подмогильный, третье место – М. В. Балаклиец.
- В номинации **«Волшебное вязание»** первое место заняли Е. Ф. Смык и Л. А. Бояринева, второе – Г. П. Коршунова.
- В номинации **«Я умею делать всё»** первое место было присуждено Г. П. Коршуновой, второе место – С. Г. Подмогильному, третье – Л. А. Бояриневой.
- В номинации **«Кулинарное искусство»** первое место завоевала Лера Аверченкова – школьница-первоклассница.

Всем победителям конкурса местная организация ВОС выделила денежные призы.